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04 Ursula Schuster - nová ředitelka Národního 
parku Bavorský les
Jedním z jejích cílů je ještě více sjednotit oba parky 
Bavorský les a Šumavu i v očích návštěvníků.

06 Čeho je CHKO Šumava plná? Rezervací!
Tradice vyhlašování přírodních rezervací je na Šumavě 
opravdu dlouhá.

08 Únikovka na Kašperskohorsku
Herní plochou únikové hry z civilizace jsou pěší cesty, 
břehy potoků, louky, lesní stezky, vrcholy kopců s velkofor- 
mátovými panoramaty i drobounké hmyzí světy.

Mykorhizní houby a kůrovec
Jak důležité může být ponechání části živých stromů při 
holosečných těžbách v hospodářských lesích?

Dva šumavské motýlí příběhy
Bělásek ovocný a žluťásek borůvkový dokonale rámují 
význam Národního parku Šumava.

Buky, šelmy a Rusíni - NP Poloniny
Oblast téměř bez lidí, kde se v přirozených lesích potkávají 
rysi s vlky a medvědy.

16 Toxické houby
Rádi je sbíráme a konzumujeme, ale víme o nich vše?

18 Národní geopark Královská Šumava
Citlivá prezentace nejen geologicky zajímavých území.

20 Karel Klostermann - Vánice
Krátká povídka trochu připomíná příběhy popsané 
Jackem Londonem z Aljašky.

22 Cestovní ruch na Šumavě před rokem 89
Zkusme se podívat na to, jak probíhal cestovní ruch 
v době, ne tak daleké, někdy před 40 lety.

Vzpomínka na Ladislava Vodáka - zakladatele 
CHKO
Na svého přítele vzpomíná Pavel Trpák.

26 Michal Valenta - tvůrce přeshraniční spolupráce
Pracoval na Správě CHKO a následně na Správě NP Šumava 
dlouhých 39 let. Díky skvělé znalosti němčiny propojoval 
národní parky Šumava a Bavorský les.

28 Mezinárodní odborné soustředění pro vysoké 
školy v Národním parku Šumava
Tématu klimatických změn na Zemi, ale i na Šumavě se 
věnovali studenti na setkání na Horské Kvildě.

Z Onoho Světa do Městišťských roklí, a pak 
vzhůru na Můstek
Pozvánka na výlet do méně rušných míst v západní části 
Šumavy.

32 Šumava před sto lety na snímcích 
Fotoateliéru Seidel XXXI.
Přírodní rezervace a přírodní památky v okolí Zadní 
Zvonkové.
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